



## Глава ведомства поручил представить доклад о результатах проверки по факту ненадлежащей эксплуатации мусорного полигона в Калининградской области



В средствах массовой информации опубликован материал о несогласии жителей Калининградской области с результатами процессуальной проверки, проведенной региональным следственным управлением по факту ненадлежащей эксплуатации мусорного полигона. Сообщается, в частности, о возможных экологических проблемах, связанных с такой организацией работы указанного полигона.

Председатель Следственного комитета России поручил руководителю СУ СКР по Калининградской области Бочарову Д.А. представить доклад о результатах проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

30 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1820228>